

## 大树与玫瑰花

小记者:王婧汐 证号:210760  
周口六一路小学三(3)班

大树和玫瑰花是邻居,更是一对好朋友,它们常常一起玩耍,分享心事,相互帮助。

一天黄昏,大树的肚子突然疼了起来,玫瑰花听到大树痛苦的声音,关心地问:“大树你怎么了?肚子疼吗?”大树虚弱地说:“我的肚子好像进虫子了,好疼啊……”

“你再坚持一会,我这就去找啄木鸟医生!”玫瑰花说。

玫瑰花找到了啄木鸟,啄木鸟听玫瑰花描述完大树的病情之后说:“我可以给大树看病,我现在正在泡玫瑰花茶,可以把你的花瓣给我些,作为交换吗?”

“你要多少花瓣都行!”玫瑰花把自己的花瓣交给了啄木鸟后,带着啄木鸟熬的药汤,给大树带了回去。

当大树拿到药汤时,看见光秃秃的玫瑰花,忍不住心疼地哭了起来。

玫瑰花安慰大树:“放心,我的花瓣还会长出来的。”

大树流着眼泪喝完了药汤:“等我病好了,给你遮风挡雨,让你长出最漂亮、最鲜艳、最旺盛的花瓣!”  
(辅导老师:王松梅)

## 爸爸是超人

小记者:张思卿 证号:210762  
周口七一路一小三(5)班

我的爸爸在卫健委工作,11月3日傍晚,我和妈妈正在吃晚饭,爸爸突然打来电话说:“周口市扶沟县发现1例新冠肺炎患者,我要加班,你们在家做好防护,出门戴口罩,室内勤通风,勤洗手。”从那天起,一直到今天晚上,我终于见到爸爸了!在这段时间里,我每天和爸爸视频,他有时候在办公室里加班,有时候在检查防疫工作,有时候在核酸采集点检查,有时候在隔离点检查。我的爸爸虽然不是冲在最前线的医务人员,只是一名普通的公务员,但他也是“逆行者”,在我眼里,爸爸就是一个战“疫”超人!

我好想让爸爸陪我玩,但是,我也知道爸爸工作的地方很危险,爸爸告诉我,他是一名共产党员、一名卫生部门的干部,要带好头。当爸爸说到这儿时,我想,自己也是一个班长,我也要起个好的带头作用。要遵守学校的防疫规定,减少外出,不到人群密集的地方去,积极帮老师和学校做好防疫工作,做一位像爸爸那样的“干部”!

希望这次疫情早点过去,病毒快点消失,祈祷所有人都平平安安。周口加油!扶沟加油!

## 冬晨之美

小记者:郭嘉蓓 证号:212275  
周口六一路小学五(6)班

冬天的早晨很美,不信你们来看看。

早上,我要去上学,一走出家门,一阵阵刺骨的北风迎面而来,把我的小脸蛋和小手都冻僵了。刺骨的北风像一把把锋利的刀,真可怕呀!太阳公公冷得都不敢出来了。早晨,朦胧的雾遮住了人们的视线,好像在仙境中一样。

路两旁,小草上面有什么东西呀?是雪吗?不对,是霜!大树爷爷被北风弟弟吹得光秃秃的,像一位光老头。枯黄的树叶被风吹落下来,有的飘落在池塘里,有的落在泥土上,还有的飘落在草丛中。花儿的花瓣都凋谢了,只有菊花独自开放,树上还有斗嘴的麻雀。

冬天,人们穿的衣服越来越多,把自己都穿成一个大胖子了,说话的时候会冒出热气。路边卖早点的小摊上,有又香又脆的油条,有美味的牛奶,还有香喷喷的包子……看得人流口水。

我爱冬天,更爱冬天的早晨!  
(辅导老师:孟晓芳)

## 快乐的游戏

小记者:刘恩煦 证号:210947  
周口七一路一小四(4)班

今天体育课自由活动时,我和我的朋友们玩了“老鼠偷油”这个游戏。游戏里有“猫”和“老鼠”两种角色,平时我的运气都很好,每次都可以当数量较多的“老鼠”之一,可是今天运气不怎么样,一上来就当了“猫”。呜呜。

游戏开始了,一只“老鼠”以迅雷不及掩耳的速度跑出了“鼠洞”,我看到以后,立刻追了过去,他很快跑到了“油”的旁边,然后立即返回“鼠洞”。我脚下生风,追得飞快,在他即将到达“鼠洞”的一瞬间,伸手抓住了他。

下一局,角色调换了一下,我成为了“鼠”队一员。为了赢过“猫”,我们开了一个小会议商量了一个计策,派出一只“鼠”从侧面出发,悄悄走到“猫”身边,猛地发出声音吓他,效果好极了,“猫”被吓得跳了起来,便去抓这只调皮的“鼠”。我赶紧跑出“鼠洞”去“偷油”,正得意自己的计策真是一箭双雕时,“猫”居然猛地出现在我面前,吓了我一跳,就这么被他抓住了,还得意地对我说:“我这叫以牙还牙。”惹得大家一起哈哈大笑起来。

这是我玩得最开心的一次游戏了!  
(辅导老师:赵颖)

## 可爱的小狗

小记者:王诗晗 证号:211207  
周口实验小学三(4)班

我家养了一只可爱的小狗,它是爸爸送我的,我给它取名叫蛋挞。

我家的蛋挞长着一双炯炯有神的大眼睛和一个黑油油的小鼻子,还有一个长长的大嘴巴。

小狗蛋挞很贪玩。一天,我带它出去玩,在一个没人的地方,我把狗松开想让它自由自在地玩一会儿。没想到,等我想带它回家的时候却捉不到它了,害得我用了九牛二虎之力才把它捉住。

我家的小狗蛋挞就是这么可爱,就是这么顽皮。

(辅导老师:张月华)

## 拾一片秋叶

小记者:董欣妍 证号:211798  
周口六一路小学五(7)班

走在绿色的树荫下,感念一份特有的情怀。此时正值初秋,校园里总有微风吹过,绿叶婆娑,随风摇摆,不禁令人心神荡漾。

拾起一片秋叶,把玩在手中,感念时光飞逝,转眼间,凉爽的秋风已经来临了,生如夏花之绚烂,死于秋叶之静美。岁月,将最美的风景给了秋天,让飘落的秋叶静静归于尘土,完成自己的使命。

暗香残留,秋叶在绚烂中逝去,不留一点痕迹,它虽然在光阴中燃烧了自己的能量,却为下一年的春花盛放奉献了自己。所以秋叶之美,美在于她无私的奉献!

秋天让我留恋,是因为它能让我的心得到满足。窗外细雨绵绵,路上点缀着花花绿绿的颜色,秋风袭人,急急匆匆往家赶,以为家里书桌旁可以品到茶的清香,咖啡厚重,气氛宜人温馨,因为秋风伴秋雨,游子早归家,家的感觉真好!

一场秋雨不但能一扫天空的雾霾,也会驱散心头的阴霾。秋雨过后,带给人们的清醒,会在如梦初醒的早晨迎来晨曦,一场秋雨对自己复杂的心绪做了一场梳理,浮躁的心情有了几许稳重。  
(辅导老师:樊琰琰)

